

Отлично

Шли в краевой онкодиспансер со страхом и надеждой. К сожалению у нашей мамы диагноз рак подтвердился. Вся семья очень переживала. Встретили удивительных врачей и медсестер, которые и поддержали, и разъяснили, и все быстро сделали. Мама уже проходит лечение. Спасибо всему коллективу за ваш такой тяжелый труд, ведь каждый больной со своим характером, кучей озабоченных родственников, и не всегда выполняет рекомендации. Спасибо за доброжелательность, оптимизм. Мама продолжать лечение после нового года. Желаем всем здоровья, успехов, понимания! Храни вас Бог!